EP1-2

& Eau réfrigérée

Question 12-Mainfenance vanne LCV 100
a) Réaliser au stylo rouge un by-pass sur la vanne LCV 100 pour permettre un nettoyage ou
une maintenance de celle-ci sans arréter la sortie de recette.

b) Expliquer le fonctionnement du by-pass queé vous aurez installé.

Pour permettre la maintenance de la vanne, il

faudra tout d'abord ouvrir la vanne V3 pour gue

la recette puisse continuer a étre prélevée ; puis

fonction, il suffira de faires
Mﬁé

maintenance de la vanne. Pour la rem

fermer la vanneV1 puis la vanne V2. Le circuit

sera donc dévié et on pourra effectuer la

ise en

f1e INverse.

o
,

ur permettre l'isolement de I'élément PDT 200
mients sur le schéma ci-dessous.
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EP1-3
QUESTIONS :

{ Question 1-
Donner les noms et les fonctions des appareils ayant les repéres suivants sur le
schéma électrique (page 14).

| Repéres Noms Fonctions
d4 Disjoncteur . . |
sectionneur Protége la partie commcgde‘con‘fr.*e Ies
bipolaire PH + N surcharges, les courts circuit et isolement.
KA1 I Contact KAl Permet la mise sous tension de la bobine
(55 ;56) - . , |
temporisé travail |KM1 retardé de 2 seconde
4 points
| Question 2- o |
' A I'aide du document technique 1 ctrique (page 14) et des
caractéristiques moteur (page 13) d sferences des elements du départ -
moteur de la pompe PO3 =
Repéres |. Références
Q1
KM1 (ouB7)

LC1KOG610B5

A1 VARIATEUR

ATVZS ATV 28HU?29N4
3 points
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Question 3-
Quel couplage faut-il choisir pour le moteur M :

R e R L R N I N N D D OO e

Question 4-
Quelle est l'intensité absorbée par le moteur M

3 points
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Question 6-
Le variateur permet de faire varier la vitesse de rotation du moteur de la pompe PO3.
Sur quelie grandeur €électrique le variateur agit-il 7

........................ Le variateur agit sur la fréquence du cou

................................................................................

Question 7- :
En post e de maintenance vous étes habilité B 1V. Que signifie ces
trois lettres
B B BASSE TENSION oottt te et ee e et e e
Lo, EXECUTANT ELECTRICIEN ...t
A VOISINAGE D’UNE TENSION DANGEREUSE ..ecoviiiieeeeee
2 points
A3
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Question 1
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Question 2

— 10.12 .10.1 .10.2 .10.3

1 o007
— 10.11
A 22 OQ.S
— 10.10
23
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Question 3 :

B Fb=P*S
P = 6bars = 6.10°pa
S =T1.R?= 3.14 * (50.10°%? = 0.00785 m?

Fb=4710 N

X L'anneau magnétique permet de créer un cha
capteur de type ILS (interrupteur a lame
coincidence avec celui-ci.
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Questiornt 4 — Le verin de remplissage A est piloté par un distributeur 5/2 bistable &
pilotage électrique :

X> compléter le schéma de ce distributeur associé au vérin A.

+ . -
A vérin A

4_
:4—
A-

On souhaite régler la vitesse de sortie de la tige de ce
® quel type de dispositif faut-il utiliser ?

li faut utiliser un réducteur de débit unidir
coté échappement.

N
A
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